281020-1.0

MACIMOPT
n
PYKOBOACTBO M0 3KCNAYATALUN

TEAEXKKA PYYHHAA TUAPABAUHECKAA

TORPWH




Copep)xaHue

1. OnucaHue m pabora

2. Ncnonb30BaHMe MO Ha3HAYEHUIO

2.1 MopsiAOK YCTaHOBKM, MOAMOTOBKA M PAOOT @, 4
2.2 TEXHUUECKOE OO C Y KUBAHNE 6
2.3 Y CTPAHEHNE HEUCTIPDABHOC O i, 7
2.4 TeXHUKA B BOMACHO T 7
3. FaPAHTUMHDBIC OO BaAT I b T B, i 8
BB B CX Ml 9
OTMETKN 0 MePUOANYUECKHNX MPOBEPKAX M POMOHT



BHUMAHME! Bca uvHdbopmaumsa, npvBeaeHHasl B [JaHHOM pYyKOBOACTBE, OCHOBaHa Ha [aHHbIX, AOCTYMHbIX Ha MOMEHT ne4yaTw.
MpounsBoauTENb OCTaBASIET 3@ CO6OM MpPaBO BHOCUTb M3MEHEHWSI B KOHCTPYKUMIO M3aenus 6e3 npeasapuUTesibHOro yBeaOMSIEHUS, ecnn
3TU UBMEHEHWS HE YXYALLAIOT NOTPEBUTENBCKUX CBOMCTB U KQYecTBa NpoayKLUMN.

1. OnucaHue n pa6orta

1.1. HasHauyeHue nspenusa

PyyHas Tenexka Ans TPaHCMOPTUPOBKM Ipy30B Ha nogaoHax PWH, wuvpoko vcnonb3ytoTcs Ha dabpukax, B MarasvHax, Ha
cknagax M T.4. B pasHblXx cepax. 3To obopyaoBaHWe Ans MOrpy304HO-pasrpy304HbIX paboT C MatepuanoM C HeGOSbLIOW BbICOTOW
rMogbeMa, M OHO MOXET MCMOJSb30BaTbCA NSl TPAHCMOPTUPOBKM BCEX BWAOB TSDKEMbIX rPy30B. [aHHas pydyHas Tenexka Ass
TPaHCMOPTMPOBKM FPy30B Ha MOAAOHAX AO/MKHA MCMOMb30BaTbCs Ha XXECTKOW MIOCKOW MOBEPXHOCTU MpU TeMrepaType OKpyKatowlen
cpeabl Mexay - 10 ~ 40 °C. Tenexka ANs NepeMeLLeHnst rpy30B Ha NoAaoHax 06ecrneynBaeT MniaBHbIM 6e30MacHbIi NogbeM, NpocTa B

aKCnyaTauumn, Ka4ecTBo €€ UCMNOJTHEHUSA obecneymBaeT HageXHOCTb B o6pau.leva|.

1208

431.5

B>

160

B

160

520,/550/685

1150/1220

305

85,75

Ecnv Bawa pydyHas Tenexka Ans TPaHCMOPTUPOBKM IPy30B Ha MOAAOHAX He paboTaeT [O/MKHbIM 06pasoM BO BpeMsi
MCMONb30BaHMWsI, NPOCUM Bac 06paTUTLCS K JaHHOMY PYKOBOACTBY 3a MHOpMaLMeil 1 npeaBapuTesibHO ONpeaenuTb NpUYMHbLL 0Tkasa U
HeobXxoAMMble 3aM4acTu, U 3aTeM YCTpaHUTb NPobeMbl B COOTBETCTBUM C PELLEHUEM, YKa3aHHbIM B JaHHOM PYKOBOZCTBE.

1.2. TexHU4eckne xapakTepucTuKmn

PucyHok 1.

Mopenb PWH35-I1 PWH35-I1 PWH35-I1 PWH35-I1
ApTtukyn 1002514 1005069 1002526 1002527
FpysonoabeMHocTb (Q), Kr 3500 1500 2500 2500
Makc. BbicOTa nogbeMa, MM 190 190 190 190
BbicoTa nogxBara, MM 85 85 85 85
OnvHa Bun, MM 1150 2400 2400 2800
O6was WwupuHa Bua, MM 550 550 550 550
LLinpuHa ogHoOI BUAbl, MM 160 160 160 160
MoaBWIOYHbIE POJIMKU, MM 80x70 80x70 80x70 80x70
PyneBoe Koneco, MM 180x50 180x50 180x50 180x50
Twun koneca nosiMypeTaH nonvypeTaH HEMIoH HEWJIoH

[aTta npopaxu: M.M.: Kon-Bo: T,




YcraHOBKa pyyku

2. Ucnonb3oBaHue MO Ha3Ha4YeHUo

2.1 NMopsaaok yCTaHOBKMU, NOArOTOBKa U pa6oTta

[ns obneryenns TPaHCNOPTMPOBKU py4Ka U KOPNyC TENEXKN YyNaKoBbIBalOTCA pa3aesibHO.
MHCprMeHTbI, HEO6X0,D,MMbIe ana C60pKMZ MOIOTOK, NJIOCKaA OTBEPTKA, K/IKOY Ha 14 mm.

1.

BHUMAHME

1. Y6eautecb, UTO MPY>XUHHbIA NPeaoOXpaHUTENbHBLIN WTUMT HaXOAUTCA Ha CBOEM MeCTe.
LWTndT pomkeH 6biTb pacronoXeH Haanexawmum o6pasoM B OTBEPCTUSX, PacnoNIOXEHHbIX
C KaX[OW CTOpPOHbI Kopryca Hacoca. Ecnu npenoxpaHuTenbHbiid WTUAT pacrofioxeH
HeHaanexawmm obpasoM B OAHOM M3 OTBEPCTUM, OKAXKMUTE [ABMIEHWE Ha MPYXUHY C
noMmoLblo 3axuMa «C», HagaBAMBAIOWEro Ha WTOK Hacoca. lMocne cbpoca AaBneHus
MpaBW/bHO BCTaBbTE WTUMT U MEANIEHHO M3BAEKUTE 3aXKMM.

2. BctaBbTe WTUMT PYKOSTKM B COOTBETCTBYHOLIME OTBEPCTUS U, MCMOSb3YyS MOJSIOTOK,
BCTaBbTE OAHY MPYXMWHY TONbKO C OAHON CTOPOHBI.

3. BctaBbTe WTUPT pyKosiTKM 6€3 pYKOSTKM U ybeauTech, YTO LIeHTpanibHOE OTBEpCTUE
Harnpas/ieHo Ha Bac.

4. Ecnv LeHTp WTudTa HanpaB/eH He Ha Bac, TO BCTaBbTE €ro C APYroi CTOPOHbI.

BAXKHO: Llenb pbiyara nogbemMa npoxoauT Yepes LeHTpasnbHoe oTeepcTue. Ecnn octaButb
ee B 3TOM BuAe, Uenb byaet umetb popMy «S» 1 6yaeT UCMbITbIBATb CMLLKOM CUIIbHOE
HaTSHXKEHUE, YTO 3aTPYAHUT MUCMOMb30BaHWE pblyara nogbema.

5. BAXKHO: [lepea BbinonHeHMeM AaHHOro lwara ybeautecb, 4TO Uenb MnogaHa C
HapY>XHOW CTOPOHbI POSiMKa LITOKAa MOPLUHS (CM. BEPXHIOK CTpenky). Ecnm octaBuTb ero B
NPaBWIbHOM MOJNIOXeHWUW, ByaeT HEeBO3MOXHO BCTaBMTb WTUMT PYKOSTKM M Lenb, a 3T0
MOXET npuBecTV K nosoMke. COBMECTUTE OTBEPCTUSI PYKOSITKU C OTBEPCTMSIMM KOopriyca
Hacoca 1 NPOTONIKHUTE WTUMT PYKOATKM (CM. HVDKHIOK CTPEsKy).

6. Y6eanTech, YTO WTUMDT PYKOSTKM NOSTHOCTbIO NMPOXOAUT Yepes pyKosITKY U ONMpaeTcs Ha
APYryto CTOPOHY.




7. 7. Ana ocnabnexns HanpspkeHns NpeaoXpaHUTENbHOrO WTUMTA NOTAHUTE BHU3 PYKOSITKY.
OCTOPOXHO u3BnekuTe npeaoxpaHuTenbHbIi WTUMT.

8. 8. CHauana BCTaBbTe Lenb U raiiky obpaTHO B PYKOSITKY Yepe3 LieHTpasibHOe OTBepcTue
WTHMdTa PYKOATKU.
BAXKHO: [na obneryeHuss mpouecca OMyCTUTE pbl4ar NogbeMa A0 CaMOro HWDKHEro
NONOXEHWS.

9. 9. Koraa uenb HaxoauTcs B MNPaBUIbHOM MOMOXeEHWW, ybeauTecb, YTO OHa CBOHGOAHO
LBUXeTCS U He 3abnoknpoBaHa.

10. 10. [1ByMsl pykaMu H&XXMUTE Ha K/anaHHbI/ KynaJyok Ans nogbema Kpioka BHYTpU Kopryca
1 nopjanTe KOHeL, Lienu B Kynayok (CM. PUCYHOK HUXe).

11. 11. na noabemMa BUN HaAa@BUTE Ha pblyar HECKONLKO pas. [epemMecTute pblyar noabema B
HEWTPAJTIbHOE nonoxeHve. C noMoOWb0 Kio4a Ha 14 MM M MNOCKOM OTBEPTKM
OTperynupyiTe KnanaHHbIA Kynavok TaK, YTobbl BUMbl HE MOAHUMANUCL U HE OMycKanucb
(Npv HapaBNMBaHWK Ha PYKOATKY) B 3TOM MOSIOXKEHUN.

Doaerx B

NEUTRAL
HENTPAJIbHOE

HOE

upP
BBEPX

N

o

2. 12. BAYXHO: lMNepep BbINOHEHMEM JAHHOIO LWara npoeepbTe Bce YHKUMM Tenexku. [ns
NPOKaykM W ypaneHus BO34yxa M3 CUCTEMbl HEOOXOAMMO HaKayaTb PYKOSITKY MOJHbIM
XOAOM. Pbiuar nmogbema cnegyet NpoBepsiTb B CAMOM HUXKHEM MOSMIOXKEHWUN PYKOSTKM, TaK
KaK 3TO COo3faeT Haubosbluee HaTshkeHue uenu. Mocne peryiMpoBKU MApPaBINYECKOi
TeneXxkn ybeamTecb B TOM, YTO OHa (hYHKLUMOHMPYET Haanexalumnm obpa3oM, 3aTeM B6eliTe

BTOPOI NPY>XWHHbIA LUTUDT

Pa6ota
[ns nogHATMS BUN NepeMecTuTe pyKoSaTKY pblyara B nonoxeHve UP (BBEPX) (CM. PucyHok 2.)

PucyHok 2.
[ns Toro, 4tobbl ONYCTUTL BUIIbI, NEPEMECTUTE PYKOATKY pblyara B nonoxeHne DOWN (BHU3).

5



[inst cBOBOAHOO MepeMelleHNs pyKoSITKW nepeMectuTe poldar B HEMTPASIBHOE (NEUTRAL) nonoxeHue.

Ons noaHATUA rpysa:
1. OnycTute BUMbI 4O CAaMOro KOHLa.
2. BcTaBbTe BWMbI NOA rpy3 Wiv B NOAAOH.
3. NepemecTuTe pyKoATKy pblyara B nonoxenune UP (BBEPX).
4. MNepeaBuranTe pykosiTKM BHU3 1 BBEPX A0 TEX MOP, NMOKa BWUAbI HE AOCTUMHYT HY>XHOW BbICOTbI.

Ans nepeMeLieHus rpysa:
1. NMepemecTute pbivar B NEUTRAL (HEATPAJSIbHOE) nonoxeHue.
2. MepeTsHUTE B HY>XHOE MecCTo.

Ons cHWKeHun rpysa:
1. Mepemectute pobivar B nonoxexHne DOWN (BHI3).
2. BbITSHUTe BUAbI U3 rpy3a.

OuucTKa NpeAoXpPaHNTENIbHOrO KlanaHa:

Co BpeMeHeM NpPeaoXpaHNUTENbHbIN KianaH MOXXET 3abUTbC MyCOPOM, UTO CKasblBaeTcsl Ha ero paboTe. [11s ero o4nCTKM
NpoMoWTE MMAPaBIUYECKYIO CUCTEMY CIEAYIOLMM 06pa3oM:

BbICTPO MOAHMMUTE PYKOATKY TENErU 1M ONYCTUTE ee, COBEpPLUAsi HaKauMBaloLLME ABMKEHUS.

PerynupoBka KynaukoBoi raiiku CNYCKA-NMOABEMA

1. 1. HE PEFYJINPYWUTE ynpaBfeHe pblyara noabLema, UCnosnb3ysa
KOHTprallky Ha KOHUe Luenu pykosTku. Ecnm  HeitnoHoBble
3aKpenuTesibHble HWTU OblM  yzaneHsl C BWMHTOBOM pe3bbbl,
BUOpaLMS KauyeHWsl MOXET MPUBECTM K OTKPYYMBAHWIO raiku, B
pesynbTaTe Yero pblyar NoAbeMa MOXET CTaTb HENPUroAHbIM ANs
MCMob30BaHUS.

2. Vicnonb3yiiTe NOAXOASLUMIN YCTaHOBOYHBIN BUHT U PEryvpoBKY
KOHTpralku, pacnosnioxeHHble c6oKy Hacoca. [aHHbii MeToa 6bin
paspaboTaH [Ans Ob6neryeHvs perynnpoBKM  TMAPABINYECKOW
Tenexkn. HeobxoanMMble UHCTPYMEHTBI: MIOCKasi OTBEPTKA U KJTHOY
Ha 14 mMMm.

2.2 TexHnuyeckoe o6cnyxmBaHme

O6CnyXX1BaHME U PEMOHT AO/MKHbI MPOBOAUTLCS KBANMGULMPOBAHHLIM MEPCOHANOM.

e BXxepHeBHOEe TEXHUYECKOE 06CY)XMBaHWE COCTOUT B NMPOBEPKE UCMPABHOCTU BUJT, TPAHCMOPTHBIX POSIMKOB U OCE.

o BExeMecsuHoe TexHUYecKoe 06CY)XMBAHWE 3aKOUAETCsl B CMa3Ke OCHOBHBIX Y3/10B TEMEXKU, NPOBEPKE UCMPaBHOCTMU KOJIEC.

e Pa3 B Tpu Mecsila HeO6X0AMMO NMPOBEPUTbL: YPOBEHb Macia MpuW OMyLIEHHBbIX BWUMAX, rEPMETUYHOCTb MMAPaBINYECKOro y3na,
MPOYHOCTb BUHTOBBIX M 6OITOBLIX COEAMHEHMIA, CMOCOBHOCTb CBOGOAHOrO MOBOPOTA PYYKM YNPaBIEHNSI.

e BExerogHoe obcnyxuBaHMe 3aK/OYAETCS B MPOBEPKE B MPOBEPKE BaXKHbIX Y3/I0B MMAPAB/IMYECKON TENEXKU U UX 3aMeHE B
crlyyae HeobXoAMMOCTY, 3aMeHe rMAPaB/IMYECKOro Macia, NPOBEAEHME UCTbITaHWI Ha paboTOCNOCOBHOCTb.

Macno

MpoBepaiiTe ypoBeHb Macnia Kaxaple TpuM Mecsua. Halla KOMMaHus peKoMeHAyeT MNpPOTUBOW3HOCHOE —LMKIMYECKoe
rnapaenuyeckoe Macno “Great Wall” 46 #. MNonb3oBaTenb MOXET 3aMeHWTb €r0 Ha rmapasBnMyeckoe Macno Toro xe Tuna. Obuiee
KOJIMYECTBO NpuMepHo pasHo 0,41 n.

BbikaunBaHue

Bcneacrsme TpaHCMOPTMPOBKWU UK MepeBopavMBaHMUsa KOpryca Hacoca B rMApaB/IMYecKoe Macio MOXET MoracTb BO3dyX. JTO
npuBeaeT K TOMy, 4TO Tenexka He 6yaeT mogHMMaTbCs, AaXe Korga pydyka ynpasneHuss 6yger B nonoxenun UP (BBEPX) npwm
HaXXMMaHUM Ha MachsiHbIA Hacoc. Bbl MOXeTe 0TKayaTb ero crefytowmm 06pasoM: nepeasrHbTE pbivar ynpasneHus B nonoxeHne DOWN
(BHU3) 1 3aTeM HeCKONbKO pa3 OTAYCTUTE U NMOAHUMUTE PYYKY.

CMmaska
Mepen NOCTaBKOM [AaHHOrO MpoAyKTa BCe MOALWWMHUKKA/BANbl CMasblBalOTCA MEPCUCTEHTHbIM CMA30yHbIM - MaciioM. [pu

BbIMOJSTHEHMW NIAHOBOW EXXEMeCSYHOM NPOBEPKN OYUCTUTE MacnsiHbIN HAacoC M TOYKM CMA3KU U 3aMofiHUTe MacCneHKy CMa304HbIM MacC/1oM.

E)xxeaqHeBHasi npoBepKa U TeXHUYecKoe OGCHY)KMBaHMe



ExxeqHeBHas MpoBepka Py4YHON TENexXKu ANs TPaHCMOPTUMPOBKM MPy30B HA MOAAOHAX MOXET CHU3UTb M3HOC HACTO/LKO,
HACKO/IbKO 3TO BO3MOXHO. YAenute ocoboe BHMMaHWe KonecaM, OCAM U MpPOBEPbTE, HET /I MOCTOPOHHWX MPEeaMETOB, TakKMX Kak
Xnon4yaTobyMaXKHbIE HUTKM U TPAMKKM, NOMaBLLUMX B Koneca. Mocne TpaHCMopTUPOBKM CHUMUTE Fpy3 M yaanuTe NoCTOPOHHUE MPEAMETHI,
OUUCTUTE rPsA3b M MyCOP C MAc/IIHOrO HAacoca W OMycTUTe TENEXKY A0 MUHMMYMa.

2.3 YcTpaHeHMe HeucnpaBHOCTEN

HeucnpaBHOCTb

BO3MO)XHbI€ NPUYUHDI

Cnoco6 ycTtpaHeHus npo6nembl

IMApaBANYECKUA MEXAHU3M He
nogHUMaeT

Hu3kuiA ypoBeHb Macna.

Y6eanTech B OTCYTCTBMM YTEHEK U3 KNlanaHa U 3aneiite
Macno.

CTanbHON LWapuK He pacrofnoXeH B
rMApaB/IMYECKOM MexaHu3Me.

CM. pa3zgen «OuncTka NpeaoxXpaHUTENbHOMO KanaHa».

M3HOC ynnoTHUTENBHOMO KOJbLa B
MAYHXEPHOM LMNUHApeE.

ObpaTtuTtech B odrumManbHbIi CEPBUCHBIN LIEHTP.

MoaHsATaa Tenexka
CaMOCTOATENbHO CHMXAETCA

CTanbHOW WapuK He PacrosioXeH B
rMAPABIMYECKOM MEXaHM3Me.

CM. pa3zgen «OuncTka NpeaoxpaHUTENbHOrO KanaHa».

M3HOC YNIOTHUTENBHOMO KOMbLia B
MAYHXEPHOM LMAMHAPE.

CM. pa3gen «OuncTka NpeaoxXpaHUTENbHOMO KanaHa».

MpeaoxpaHnTENbHbINA KnanaH

pacnosioXXeH HeHaanexawum 06pa30M.

CM. pa3zgen «OuncTKa NpeaoxpaHUTENBHOrO KanaHa».

MpenoxpaHWUTENbHbIN KnanaH

pacnonoXxeH HeHaanexawinm o6pa30M.

Mepe3arpysute TeNexky B npeaenax AonycTuMon
Harpysku 1 OTperynmpyiTe KnanaH C NOMOLLbIO BUHTa
[aBNEHNS.

YTeyka Macnia M3 Ka)xaoro KnanaHa.

3aTaHuTe NpobKY KaXKAoro KaanaHa.

Bunbl He onyckatoTca

Kyna4yok c/iomMaH.

3amenuTe uenb PM.

KynaukoBas ravika CMYCKA-NOAbEMA
na0Xo OTperynnpoBaHa.

CM. pasgen «PerynupoBka KynadkoBoM raiku CIMYCKA-
NOABEMA»,

CnoMaHbl BWSIbl TOPMO3HOMN TSM 1
coeiMHeHue.

3aMeHuTe C/IOMaHHbIE 3an4acTy.

Pblyar He ycTaHaB/IMBaeTCs B
HEWUTPAJIbHOE nonoxeHune

KynaukoBas ravika CMYCKA-NOAbEMA
na0Xo0 OTperynnpoBaHa.

CM. pasgen «PerynupoBka KynadkoBoM raviku CIMYCKA-
NOABEMA».

2.4 TexHuka 6e3onacHOCTH

e [lepes MCNONb30BaHMEM AaHHON TENEXKM OMnepaTop AO/MKEH BHUMATENbHO NpouYuTaTb AaHHOE PYKOBOACTBO, a Takxke
npeaynpexaeHns, ykasaHHble Ha Tenexke. OnepaTop Ao/KeH paboTaTb C OCTOPOXHOCTbIO B OCOBbIX YCIOBUSX WA B
cneumanbHbIX MecTax.

o Mpy MepeaBMKEHUN TENEXKN NepeBeauTe ManeHbKyl pyyKy ynpaeneHusi B monoxeHue HEMTPAJIBHOE (NEUTRAL)
nosioxxeHne, Taknum obpasoM, He TONbKO ByaeT Nerko nepeasuratb pyyky, peayumpoBaTb MPYXUHSILLYIO CUAY CO CTEPXHS
UMAMHAPA Ha PyYKyY, HO M 3alUMTUTb MACIOYNIOTHUTENbHbIE KOMbLA M MOPLIEHb, NPOANUTb CPOK CYXObl TENEXKM.

e [epea wncnonb3oBaHneM HeobXOAMMO NPOBEPWUTbL KOMeca, KOMMIEKTHOCTb PYy4YKM, KapKac pblyara, KOpnyc Tenexku,
neganbHoe ynpasieHue.

e He 1cnonb3yiiTe TeNeXKy Ha HaKNOHHbIX MOBEPXHOCTSIX.

e He 1cnonb3yiite TeNexky Ans nepeMeLleHust nepcoHana.

e OnepaTop A0/MKeH HageBaTb NepyaTKy 1 3alWnUTHYI0 06yBb B LIENSX 3almThl.

¢ Bo BpeMs TpaHCNOPTMPOBKM NEPCOHan AO/MKEH HAaXOAWUTLCS Ha paccTosiHumM 600 MM OT HeCyLLero yCTpoicTBa.

YpensiiTe BHUMaHWE LEHTPY TSXKECTU BO M3BEXaHME CMELLEHUS 1 HakIoHa (CM. PUCYHOK 3).

¢ He gonyckaiite neperpysky.

o [epes TpaHCNOPTUPOBKOW 3aKpenuTe rpys.

e Hukorga He oCTaBnsiNTE 3arpy)KeHHyo Tenexky 6e3 noaLoHOB B MOAHATOM MOJSIOXKEHUW; BCEraa onyckanTe rpys Ha rno.




MpaBunbHO HeBepHo PucyHok 3.

3. FapaHTuUiiHbIEe 0693aTeNbCTBa

O6opyanoBaHne mapkum TOR, npeactaBneHHoe B Poccum M cTpaHax TaMOXEHHOrO COt3a, MOMHOCTbIO COOTBETCTBYET
TexHnyeckoMy pernameHTy TamoxkeHHoro coto3a TP TC 010/2011 «O 6e3omacHoCTM MawuvH 1 060pyAoBaHMS», YTO MOATBEPXAAETCS
JeKnapauusiMn COOTBETCTBUS.

Mpoaykuus, NocTaBfisieMasi Ha PbIHOK CTpaH EBponeiickoro corosa, CooTBETCTBYET TpeboBaHUAM kavecTBa Directive 2006/42/EC
on Machinery Factsheet for Machinery n umeet ceptudgukar CE.

Cuctema ynpaBneHus kayectBOM TOR industries KOHTpPONMpYeT Kaabl 3Tam MNpou3BOACTBA B  HE3aBUCMMOCTU  OT
reorpacmyeckoro pacnonoXeHus MIoWaaKN. BONbLUMHCTBO HALLMX NPOM3BOACTBEHHbLIX NOWAA0K CepTUdULMPOBaHbI No ctaHdapTy ISO
9001:2008.

Bclo HeobxoauMyt0 AOKYMEHTALMIO Ha MPOAYKUMIO MOXHO MOSy4YnTb, 06paTMBLIMCE B (hmnvan unu K npeactaBuTento/annepy B
BalleM permoHe/cTpaHe.

[apaHTUIMHBIA CPOK YCTAHABMMBAETCS 12 MecAUeB CO AHS MPoAaXkM KOHEYHOMY noTpebutento, Ho He 6onee 30 MecsUEB CO AHS
N3roTOB/EHMSI.

FAPAHTUM HE PACIMPOCTPAHAIOTCA HA:
o [leTanu, noABepXKeHHbIE paboyueMy 1 ApyrUM BUAAM eCTECTBEHHOMO M3HOCA, @ TaKXKe Ha HEMCNPABHOCTM 060pyAOBaHMS,
BbI3BaHHbIE 3TUMW BUAAMU U3HOCA.
e HencnpaBHOCTU 060pPYAOBaHUSA, Bbi3BaHHblE HECOBMIOAEHMEM WHCTPYKLMI MO 3KCMAyaTauuuM WM npousoluealine
BCNEACTBME UCTONb30BaHNUS 060pyAOBaHNS He MO Ha3HAYEeHWIO, BO BPEMS! UCMOJIb30BaHUS! NMPU HEHOPMATUBHBIX YC/TOBUSIX
OKpy>Kalollen cpefbl, HEeHaANeXalMx NPOVU3BOACTBEHHbIX YC/IOBWIM, B CNEACTBME NEperpy3ok WM HeLoCTaTOYHOro,
HEHaANEXALLEro TEXHUYECKOro 06CNYXXMBaHNUA UK yxoaa.
o [1py UCMONb30BaHUKN 060PYLOBaHMS, OTHOCSILLErocs K 6LITOBOMY KNaccy, B YC/IOBUSIX BbICOKOM MHTEHCMBHOCTU paboT M
TSKENbIX HArpysoK.
e Ha npodumnaktTnyeckoe 1 TexHuyeckoe o6cny>xnBaHme o60pyaoBaHns, HanpuMep, cMasKy, NPOMbIBKY, 3aMeHy Macna.
e Ha MexaHuuyeckune noBpeXxaeHust (TPeWmMHbl, CKOMbl U T.4.) U MOBPEXAEHWS, Bbl3BaHHbIE BO3AENCTBMEM arpeccUBHBbIX
cpeq, BbICOKOM BNAXHOCTU M BbICOKMX TEMMepaTyp, NMonagaHWeM WHOPOAHLIX MPEeAMETOB B BEHTUSILIMOHHbLIE OTBEPCTUSI
3NeKTPO06OpYA0BaHMS, a TaKXKe MOBPEXAEHUS, HACTYynNMBLIME B CNEACTBME HEMPaBWIbHOIO XPaHEHUS U KOPPO3UM
MEeTaN/IMYEeCcKUX YacTen.
e O60pyaoBaHME, B KOHCTPYKLMIO KOTOPOro 6bifiv BHECEHBI U3MEHEHUSI UITN AOMOHEHWS.

B uensix onpeaeneHus nNpuyvH 0TKasa W/Wnn xapakTepa NnoBpeXxaeHuin U3nenus NpousBoAUTLCS TEXHUUECKAs SKCMEPTM3a CPOKOM
10 pabounx OHEN C MOMEHTa MoCTynneHusi 06opyaoBaHMsl Ha AMArHOCTMKY. Mo pesynbTaTaM 3KCNepTU3bl MPUHMMAETCS PELLEHNE O
3aMeHe/peMoHTe uaenusi. Mpu 3ToM M3aenme NPUHUMAETCS Ha 3KCMEPTU3Y TOMbKO B MOJSTHOW KOMMJIEKTaLMK, NPU HanuMuui nacriopta ¢
OTMETKOW O AaTe NpoAaXku 1 WTaMrnoM opraHu3aLmmn-npoaasLa.

Cpok KoHCepBaumu 3 roga.

Mopsinok nogaun peknamMaumii:
e [apaHTUIHbIE peKnaMauun MPYHMMAKOTCS B TEYEHUE rapaHTUMHOrO cpoka. [ns 3TOro 3ampocute y OpraHusaumu, B
KOTOpOW Bbl Npuobpenu 06opyaoBaHue, 6raHk ans pekiaMaumm U MHCTPYKLMIO Mo noJade pekiaMaumu.
eB cnyyae pJeicTBMS pacIMpPEHHON rapaHTWM, K pekfiamMauuuM CcneayeT npuioXWTb rapaHTUWHBIA - cepTudukaTt
pacLUMpPEHHON rapaHTum.
o O60pynoBaHWE, OTOC/NAHHOE AWMEPY WM B CEPBUCHBIA LIEHTP B YAacTUYHO WM MOJIHOCTbIO Pa3obpaHHOM Buae, MoA
[eiicTBMe rapaHTUM He noanagaeT. Bce puckv no nepeckiike 060pynoBaHUsS AWMNEPY WM B CEPBUCHBINM LIEHTP HeceT
BrlageneL, o6opyaoBaHus.
o [Ipyrue npeTeH3uu, KpoMe npaBa Ha HecrnnaTHoe yCTpaHeHWe HeAOCTaTKOB 060pyAoBaHuUs, MOA AEWCTBME rapaHTUK He
noAnaaator.
e [Mocne rapaHTUMHOTO PEMOHTA Ha YC/IOBUSX PacLUMPEHHON rapaHTUM, CPOK PaclUMpEHHOW rapaHTuu o60pyaoBaHUsS He
NPOANEeBaeTCs U He BO30OHOBASIETCS.

MepeyeHb KOMNJIEKTYHOLWMUX C OFPaHMUYEHHbIM CPOKOM rapaHTUWHOro 06cny)kuBaHus.
BHUMAHME! Ha gaHHble KOMNIEKTYLWME pacluMpeHHasi rapaHTMsa He pacnpoCTpaHsIeTCs.

KoMmnnekrtyoume Cpok rapaHTum
CarnbHVKM U NepenycKHON KnanaH 6 mMecsiues
Koneca u nogwmnnHukm rapaHTusi OTCyTCTBYET

PACLUMPEHHAS TAPAHTUA!
[nsa paHHoro o6opyaosanus (Tenexka rugpasnuyeckas TOR PWH) ecTtb BO3MOXHOCTb MPOASIUTL CPOK rapaHTum Ha 1 (0auH) roa.
[insa aToro 3apeructpupyiite obopyaoBaHue B TedeHun 60 aHeN co AHs NprobpeTeHus Ha oduLManbHOM caiTe rpynnbl KOMNAHWM
TOR INDUSTRIES www.tor-industries.com (pasgen «cepBuc») M ocdopMuTe [0 roAa AOMONHUTENBHOMO rapaHTUMHOIO
obcnyxuBaHus. MoaTBEpXXAEHWEM NPeAOCTaBNEHNs PACLUMPEHHON rapaHTUK sBRsieTcs TapaHTUMHLINA cepTudumkar.
FapaHTUiiHbI cepTudhUKaT AeCTBMTENEH TOIbKO NPY HaJIMuUKM AOKYMEHTA, NOATBEPXKAaloLee npuobpeTeHue.

WMHdopMaums aaHHOro pasgena AeNCTBUTENbHA HA MOMEHT NeYaTy HacTosILLero pyKoBOACTBA. AKTyanbHas HdopMaums o
LeNCTBYIOWMX MpaBuNax rapaHTUAHOro 0bCnyxuBaHUs onybnvkoBaHa Ha oduuUManbHOM caliTe rpynnbl koMnaHuii TOR
INDUSTRIES www.tor-industries.com (pasgen «cepsuc»).



No |Parts No. Description QTY || No|Parts No. Description QTY
1 2001 |Handle assembly 1 22 2022 |Pin 16x40 12
2 2002 |Frame & fork 1 23 2023 |Bushing 25x25 2
3 2003 |Rocker arm 550/680mm 1 24| 2024 |Rodend 2
4 2004 |Steering wheel shaft 1 25 2025 |Pin 16x50 2
5 2005 |Locknut M8 1 26 2026 |Snapring 16 4
6 2006 |Integrated pump assembly 1 27 2027 |Pushrod 2
7 2007 |[Steel ball ®19 1 28 | 2028 |Rocker shaft 550/680 1
8 2008 |Shaft 1 29| 2029 |Snapring25 2
9 2009 |Spring pin 5x28 14/18 |1 30 2030 |Single loading wheel 2
10| 2010 |Hexscrew M6x12 1 31 2031 |Pin 20x95 4
11 2011  |Hex nut M8x55 1 32 2032 |Double loading wheel 4
12| 2012 |Bearing 51111 1 33 2033 |Plate 4
13| 2013 |Supporting seat 1 34 2034 |Pin 16x100 2
14| 2014 |Snap ring 55 1 35| 2035 |[Pin20x158 2
15| 2015 |Steering wheel 2 36| 2036 [Pin20x122 2
16| 2016 |Bearing 6204-2RS 8/12 || 37| 2037 [Wheelfork 2
171 2017 |Semi-circle 4 38| 2038 [Wheelshaft 10x6x37 2
18| 2018 |Circle pad 2 39| 2039 [Locknut M6 2
19| 2019 |Snap ring 20 2 40| 2040 |Wheel50x36 2
20| 2020 |Dustcap 2 A 2041 |Double loading wheel 2
21 2021 |Hexbolt M6x50 2 B 2042 |Single loading wheel 2

B3pbIB-CXeMbl




53

54 39
18 40
4
40
42 |
5]
a4
40 )
45
46 / 52
47 3]
48 50
49
No. | Part No. Description QTY | | No. | Part No. Description QTY
1 2043 [Pump core 18x97 1 28 2070 |Adjustable screw M6x20 1
2 2044 |Spring cap 1 29 2071 |Leverage board 1
3 2045 |[Dustring 18 1 30 2072 |Pin 8x56 1
4 2046 |Seal washer 18 1 31 2073 |Seal 32/35 1
5 2047 |Spring 5.5x48x110 1 32 2074 |O-ring 65x2.65 1
6 2048 |[Steel ball @7 1 33 2075 |Valve upper cap 32/35 1
T 2049 |O-ring 10.6%1.8 1 34 2076 |O-ring 32/35x%3.55 1
8 2050 [Valve body 1 35 2077 |Dust ring 32/35 1
9 2051 |Valve needle 1 36 2078 |Plunger 32x263/273; 35%263/273 1
10 2052 |Valve spring 0.5x4.8x21 1 £ ¥ 2079 |Locating plate 1
11 2053 |[Seal screw M16x1.5 1 38 2080 |Spring pin 4*31 2
12 2054 |Combination washer 16 1 39 2081 |Roller 13*4.6*10 1
13 2055 [Pump body 1 40 2082 |Spring pin 4*20 3
14 2056 |Shaft circlip 8 2 41 2083 |Spring pin 6*31 1
15 2057 |[Steel ball ®5 1 42 2084 |Handle knob 1
16 2058 |Steel ball socket 1 43 2085 |Handle tube 1
17 2059 |Load limited spring 2x8%16 1 44 2086 |Pin shaft 1260 1
18 2060 [Adjustable screw M10x1 1 45 2087 |Roller 26*14*22 1
19 2061 |[Combination washer 10 2 46 2088 |Bushing 12*20 1
20 2062 |Seal screw M10x1 2 47 2089 |Rod assembly 1
21 2063 |Unload spring 1.2x10x22 1 48 2090 |Chains 1
22 2064 |Valve needle 1 49 2091 |Bolt M5*40 1
23 2065 |O-ring 6.9x1.8 1 50 2092 |Locknut M5 1
24 2066 |Combination washer 20 1 51 2093 |Hexagon nut M5 1
25 2067 [Valve needle socket 1 52 2094 |Bushing 20*15 2
26 2068 |O-ring 8x2.65 1 53 2095 |Locating plate 1
27 2069 |Hex. Screw M6 1 54 2096 |Torsional spring 1

10




OTMETKM 0 NepuoanYECcKnX NPoOBEPKaX U PEMOHTe

OaTta

CBefeHMs 0 NPOBEPKE UM PEMOHTE 060pyAOBaHMA

Moanuch OTBETCTBEHHOr o SinLa

11




